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    الإجابة عناصر  1تمرين 
A.  الجزء الأول 

 جرد القوى أنظر الشكل    .1
Rشغل القوة .2

r
 على المتزحلقABالمقرونة بتأثير المستوى  

  :نجد Bو  Aبين الموضعين  الطاقة الحركيةبتطبيق مبرھنة 
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  حساب  المركبة المماسية  
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? � LRSTUV/W � HST          ادن:  
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    و منه فان   � � _
�    


:  ت ع  نجد ( � �!�[, #;  
 

Rشدة القوة  
r

  
 
 �  
(� Q ^� � �!��, ZY; 

  Bفي الموضع  ��Gو     ��Fالقدرة اللحظية للقوتين  .3

 
 


�0  عت        ���� � �$Z#`    القدرة مقاومة  

������0  عت          �   القدرة محركة    `#���
  Cسرعة المتزحلق عند الموضع  Maحساب  .4

   Cو  Eبتطبيق مبرھنة الطاقة الحركية بين الموضعين 
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K
? LMc? � K

? LMd? � �H. fg                              و منه فان   :Ma � lVn? � 2f an
q     

Mrبما أن الاحتكاكات مھملة طول الجزء  فان    Eلنحدد السرعة عند الموضع  � Vn � 5,56m/s ادن:  

 
 CMشغل وزن الجسم خلال الانتقال  .5

 
JKحيث   � r�1 � cos �{

? � θ� X JK � r�1 � sinθ�  ادن : 
  

 Mو Cبتطبيق مبرھنة الطاقة الحركية بين الموضعين  Mسرعة المتزحلق عند الموضع 

                        
K
? LM�? � K

? LMc? � P�G��� �  LRr�1 � sinθ�  

                                   M� �  Va? Q 2gr�1 � sinθ�           ت عM� � 4,83m/s 
 

�قيمة  .6��I الزاوية الذنوية  التي يغادر عندھا  المتزحلق السكةCD   
�M              القيمة الدنوية توافق � √650�L/J     

                                        sinθq�� � 1 � ?�,B�����
��sinθqت ع    ��? � ��θqو منه    0,697 � 44,18°  

 
B. الثاني  الجزء  

 مباشرة قبل فتح مظلته) المتزحلق(سرعة المظلي  .1
�Mبسرعة  tiبتطبيق مبرھنة الطاقة الحركية بين لحظة مغادرته للسكة  � 5,04m/s و لحظة فتحه للمظلةtf 

                                
K
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? � P�G��� �  LRhb    حيثhb     ارتفاع الذي ينزل به المظلي  

                                   Jb � h � �h* Q h** Q hK    أنظر الشكل  
  &^ � & � �&* Q 4��'(� Q ��� � �:���'(�                                  

h  يمثل ارتفاع النقطةA   عن سطح الأرض  
 h’  ارتفاع المظلي لحظة فتحه لمظلته  

  
_��                       ت ع  � ��, $[�/� 

 سرعة المظلي بعد فتح مظلته .2
.2خلال المدة  ’hيقطع المظلي المسافة  � [��    

  :ادن .1

∑:  بماأن سرعة الكرية ثابتة فان . 4    ¡� � 0��      
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G                        نجد  �¢�Aعلى المحور    بالإسقاط � ¡ � �M?         و منه� � �£
¤�  

�ت ع  � 200    

��¡�P   �¡القوة شغل  � ¡�. J*���� � �¡. J*   ت عP�¡�� �   شغل مقاوم    �96000¥
  2تمرين 

    N=200tr/min    الزمنية اللازمة ليصبح تردد الأسطوانة  .1
�¦بتطبيق مبرھنة الطاقة الحركية بين لحظة سكون الأسطوانة 

? �     N=200tr/minو لحظة وصول ترددھا إلى القيمة 0
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       P�G��� Q P�F��� � Wqو       0 � «.  : و منه فان    شغل المزدوجة المحركة      ¬∆
  ت ع                                             
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? � «. ¬∆و منه                 ¬∆ � ­®¯�
�

?« ¬∆ت ع     � 27,39U 

 السرعة الخطية لنقطة من محيط الاسطوانة .2

                                    � � �. ° � ��, #[�/�       
    �¡شدة القوة حساب  .3

  و لحظة توقف الاسطوانة    N=200tr/minبتطبيق مبرھنة الطاقة الحركية بين لحظة التي يكون فيھا التردد القيمة 
�±: فان  )دوران منتظم (بماأن البكرة تدور بسرعة زاوية ثابتة   Q ±�+���� �   :و منه نجد  �

                               + � 0
°.� � �, $!;  

 
  الكـــــــــــــــــــــــمــــــــيـاء

   1تمرين
  
;³�S²?�@ABمعادلة الذوبان              .1 14´?A µ 2S²³¶ Q 3@AB

?� Q 14´?A     
  التركيز المولي للنوع المذاب .2

                     ·3 � �
��O¸��¹º»��;KB¼�º.� � �, �[Z�:5/½        

   التراكيز المولية الفعلية لأيونات الموجودة في المحلول  .3
AB@الأيونات الموجودة في المحلول ھي 

    ¶S²³و   �?
AB@ من   3molمن المركب تعطي   1molمن خلال معاداة الذوبان نلاحظ أن  

    ¶S²³ادن  من  2molو  �?
                                   ¾@AB

?� ¿ � �·3 � �, ����:5/½      
 ¾ S²³¶ ¿ � �·3 � �, ���:5/½                                                                                                       

  علما أن الحجم لم يتغير  التراكيز المولية الفعلية للأيونات الموجودة في الخليط  

;?��S²?�@ABانتباه  أيون الكلور موجود في المركب 14´?A     و المركب=>?@AB    

¿  �?AB@¾ت ع         � �, !!�ÀÁ/Â    

      
                                                            ¾=>¶  ¿ � �, Y�ÀÁ/Â       

¿ ¶S²³ ¾: بما أن الحجم لم يتغير فان  � �·3 � �, ���:5/½  
  2تمرين 


 بتطبيق معادلة الغازات الكاملة  مع    Ã �     :و مبدأ انحفاظ كمية المادة حيث     ثابتة
)قبل فتح الصنبورين لدينا  � (4 Q )و بعد فتح الصنبورين لدينا    ·) � (4 Q (· Q   :نجد    �)
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